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รายงานการประชุมผู้บริหารพนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้าง ลูกจ้างอบต.ขัวก่าย 
ประจ าเดือนสิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๖5 

วันพฤหัสบดีที่  4  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๖5  เวลา 09.30  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย  อ าเภอวานรนิวาส  จังหวัดสกลนคร   

**************************** 
ผู้เข้าประชุม 
 1. นายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 2. นายสงวน  มานะเสน รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 3. นายประกายแก้ว โพธิ์ศรี  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 4. นางแก้วใจ  สายพรม  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 5. นายวีระ  มุ่งมาตร  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 6. นางเรวด ี  ฟุ้งเฟ่ือง  หัวหน้าส านักปลัด 
 7.นายอานุวัฒน์  ปิ่นทะวงศ์ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
 8. นายคงฤทธิ์  เทศนธรรม ผู้อ านวยการกองช่าง 
 9. นางอารี  ชินพร  ผู้อ านวยการกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
 10. นางสาวเกศรินทร์ วจนะไพบูลย์ นักวิชาการเงินและบัญชี 
 11. นางรักชนก  โพธิ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 12. นายสมบูรณ์  อุดชาชน เจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
 13. นางสุวรางคณา กิ่งมณี  นักวิชาการสาธารณสุข 
 14. นางสาวสุรินทร ์ กรมแสนพิมพ์ เจ้าพนักงานธุรการ 
 15. นางสาวปิยะนุช บ่อค า  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 16. นางสาวสุภาวดี บุตอัง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 17. นางสาวบุศราทิพย์ วศุมงคลโรจน์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 18. นายทรงกลด โพธิ์ศรี  พนักงานขับรถบรรทุก 6 ล้อ 
 19. นายธนพล  พรมเทพ พนักงานขับรถยนต์ 
 20. นายอัตติยะ  ดกเอียร์  นักการภารโรง 
 21. นายฉัตรชัย  ผาน้อย  คนสวน 
 22. นายทนงศักดิ์ พระสุพรรณ์ ยาม 
 23. นายกิตติชัย  ไฝทาค า  ผู้ช่วยเหลือผู้ป่วยประจ ารถ EMS 
 24. นายธนพน  ดกเอียร์  พนักงานประจ ารถกู้ชีพ 
 25. นายวุฒิพงษ์  อินภูมี  พนักงานขับรถดับเพลิง 
 26. นายอดินนท์  วงษ์จันทร์ พนักงานขับรถศูนย์ EMS 
 27. นายศราวุฒิ  ประฮาดไชย พนักงานขับรถศูนย์ EMS 
 28. นางกุลธิดา  ประสงค์ดี ผู้ช่วยเหลือผู้ป่วยประจ ารถ EMS 
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 29. จ่าเอกพรศักดิ์ ทายะ  นักพัฒนาชุมชน 
 30. นาสาวปัทมา แสงนนท์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 31. นายด ารง  ไฝทาค า  นักวิชาการศึกษา 
 32. นางอุบลรัตน์ เถายาบุตร ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 33. นางสาวรุ่งนภา พรมเทพ คร ู
 34.นางสาวสิริขวัญ ชนะมาร  คร ู
 35. นางสาวสุรางค์พิมล สุดตะมา  คร ู
 36. นางมะนี  ไชยยศ  คร ู
 37. นางมัทนา  ตุ่ยชัย  เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
 38. นางสาวนภาลัย สุขนอก  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
 39. นางสาวสุดธิดา ยืนยงค์  เจ้าพนักงานธุรการ 
 40. นางสาวศิวกานต์ ธนะชัย  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 41. นางสาวสร้อยเพชร ช่วยลือไทย เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
 42. นายพงศ์สิริ  แข็งขันธุ์  เจ้าพนักงานพัสดุ 
 43. นางสาวกัลชนา ดั่นเจริญ  เจ้าพนักงานธุรการ 
 44. นางสาวกนกวรรณ พรมอินทร์ ผู้ช่วยช่างส ารวจ 
 45. นายพงษ์สิทธิ์ ไฝทาค า  ผู้ช่วยนายช่างเขียนแบบ 
 46. นายอภิรุม  แก้วก่า  ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า 
 47. นายธีระพล  อินภูมี  พนักงานผลิตน  าประปา 
 48. นายประจวบ รัตนมงคล พนักงานผลิตน  าประปา 
 49. นายวินัย  คุณบุลาน พนักงานจ้างทั่วไป  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 1.นางสาวชนากานต์ กุลอัก  นักทรัพยากรบุคคล 
 2. นายวุฒิพงษ์  มังฉกรรจ์ พนักงานขับรถดับเพลิง 
 3. นายพชร  มุ่งมาตร  ผู้ช่วยพัสดุ 
 

เริ่มประชุมเวลา09.30น. 

 เมื่อที่ประชุมพร้อมกันแล้ว  นายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี นายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย กล่าวเปิด
การประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้างลูกจ้างอบต .ขัวก่ายประจ าเดือน สิงหาคม ๒๕๖5 
และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี  
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ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายก อบต.ขัวก่าย   สวัสดีพนักงานทุกๆท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมในวันนี  มีข้อ 
     ราชการแล้วก็มีเรื่องแนะแนวทางในการปฏิบัติหน้าที่ท่ีได้ไป 
     ประชุมที่อ าเภอจะมาชี แจงแนวทาง หัวหน้าส่วนราชการได้ 
     ปฏิบัติแล้วก็ท่านใดมีเรื่องจะแนะน าเรื่องใดหรือว่าในการ 
     ปฏิบัติหน้าที่มีปัญหาในส่วนใดก็ชี แจงได้นะครับ 
     1. งานเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์  
     พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ในช่วงนี ให้ 
     ทาง สป จัดเตรียมพระบรมฉายาลักษณ์ที่จะติดตั งและธงชาติ 
     ที่เป็นธงประจ าพระองค์ปักไว้ตลอดเดือนนะครับ 
     2. มีช่างเข้ามาบรรจุใหม่ในกองช่าง จ านวน 1 คน คือ น.ส.  
     กนกวรรณ  พรมอินทร์ ต าแหน่งผู้ช่วยช่างส ารวจ 
     3. จากการประชุมอ าเภอ ITA เรื่องความโปร่งใส การให้บริการ
     ประชาชน อบต.ขัวก่ายได้มา AA ครับ 
     4. เรื่อง Thai QM , TPmap ก็ให้ท าต่อเนื่อง อบต.ของเราก็ 
     ถือว่าอยู่ระดับต้นๆอยู่แล้วนะครับ ก็ให้ท าเอกสารในส่วนที่ยัง 
     ไม่ครบหรือว่าทางอ าเภอให้เสริมตัวใหนให้เสร็จก่อนเดือนนี  
     นะครับ 
     5. เรื่องป้องกันฯ เป็นห้วงเดือนกรกฎาคม-สิงหาคม มีพายุฤดู 
     ร้อนพัดผ่านทางทิศตะวันออกจะท าให้มีพายุหนัก ฝนตกแรง 
     จะก่อให้เกิดอุทกภัย ให้ป้องกันฯเตรียมเครื่องมือ อุปกรณ์ 
     6. เรื่องโรคระบาด ส าหรับ ณ ตอนนี  ไวรัสโคโรนาก็ยังมี 
     เพ่ิมขึ นเรื่อยๆแต่ไม่ถึงขั นรุนแรง ระบบการป้องกันก็เหมือนเดิม
     เป็นก็รักษาแล้วก็มีตัวเข้ามาใหม่อีกตัว ฝีดาษลิง ณ ตอนนี  
     ประเทศของเรามี 2 รายแล้วนะครับ 
     7. เรื่องขยะ ก็เป็นนโยบายของชาติ ในส่วนของ อบต.ของเรา 
     ขยะเปียกให้มีการแยก ขยะเปียกต้องหาสถานที่จัดเก็บนะครับ 

นายก อบต.    ท่านรองครับมีเรื่องอะไรชี แจงครับ ไปประชุมมาเป็นงัยมั่ง ได้ 
     ความรู้อะไรบ้างแจ้งที่ประชุมทราบหน่อยครับ 

รองนายก    เจ้าหน้าที่ หัวหน้ากอง หัวหน้าฝ่ายต่างๆ ที่เข้าร่วมประชุมใน 
นายสงวนฯ    วันนี ไปประชุมจังหวัด 2 วัน 1 คืน เกี่ยวกับเรื่องบริหารจัดการ
     ของเทศบาล อปท.อบต.ของเรามันอยู่เกี่ยวกับงานพวกนี  โดยมี
     พิธีกรคนเดียวบรรยาย 2 วันรวดนะครับ ส าหรับการประชุม 
     ผมก็จะพูดคร่าวๆ ของการท างานของเรา บางทีบางคนมา 
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     ท างานหลายวันหลายเดือนหลายปี1ท าไมเงินค่าตอบแทนไม่ขึ น  
     มันน่าจะปรับให้ ผมอยู่มานานแล้ว คนที่ดูของท่านก็คือ  
     หัวหน้าฝ่ายของท่านนะครับ ท่านเดินเข้ามาท างานหนึ่งท่าน 
     ต้องลงเวลา สองท่านต้องรู้จักหน้าที่ของท่าน หนึ่งเวลา สอง 
     หน้าที่ คนที่จะประเมินท่านก็คือหัวหน้าฝ่ายของท่าน หัวหน้า 
     กอง ผอ.ต่างๆ พนักงานทุกวันนี ต้องมีหัวหน้าฝ่ายเป็นผู้ดูแล 
     ท่าน เป็นผู้ประเมินท่าน เป็นผู้จะขึ นค่าแรง ค่าเบี ยขยันของ 
     ท่านนะครับ ต่อไปฟ้าก็คงมีตา เพราะว่าเราท างานในหมู่คณะ 
     เราต้องเอื อเฟ้ือซึ่งกันและกัน อันนี ก็ฝากไว้แค่นี ครับ ขอบคุณมาก 

นายก อบต.    ก็เป็นท่านรองที่ได้ไปประชุมมา มาชี แจงเรื่องการประชุมให้ที่ 
     ประชุมเราใด้รับทราบก็ให้ปฏิบัติเป็นแนวทางนะครับ ท่านปลัด
     ครับ 
ปลัด อบต.    ก่อนอ่ืนอยากให้หัวหน้าส่วนแต่ละกองน าเสนองานในหน้าที่ 
     ของตัวเองว่ามีอะไรจะน าเสนอต่อที่ประชุมให้รับรู้ รับทราบ 
     ด้วยกันนะครับ 

หัวหน้าส านักปลัด   กราบเรียนคณะผู้บริหาร ปลัด อบต. และก็ผู้เข้าร่วมประชุม 
นางเรวดีฯ    ทุกท่านในส่วนของส านักปลัดจะรายงานผลการด าเนินงานใน 
     เดือนกรกฎาคมที่ผ่านมา งานบริหารงานทั่วไปได้ขออนุมัติใช้ 
     เงินส ารองจ่ายในการด าเนินโครงการสร้างฝายชะลอน  าด้วย 
     กระสอบทรายห้วยโทง ม.10 จ านวน 2 วัน วันที่ 30 มิ.ย. 65 
     และวันที่ 1 ก.ค.65 โดย อบต.จะเป็นคนจ้างเครื่องจักร จ้างรถ 
     รถตักทราย โดยใช้แรงงานจิตอาสา ของ อบต.และประชาชน     
                                                    ม.1 ม.10 ก็ผ่านไปด้วยดีนะค่ะ ขอบคุณเจ้าหน้าที่และก็    
                                                    พนักงานจ้างทุกคนด้วยนะคะที่ได้ออกไปช่วยเหลือกัน เรื่องที ่  
                                                    สองได้ด าเนินการโครงการจิตอาสาตรงนี มันคาบเก่ียวเดือน   
                                                    มิถุนายนค่ะ เราท าความดีด้วยหัวใจที่เราได้ท าโครงการแผน  
                                                    ของ อบต.ทุกเดือน เราได้ท ากิจกรรมบริเวณ อบต.ขัวก่าย โดย  
                                                    ตัดหญ้า ตัดแต่งก่ิงไม้ ทางเข้า อบต.แล้วก็ตัดหญ้าสนามหญ้า   

แล้วก็เก็บกวาดตามอาคารต่างๆก็ขอขอบคุณทุกคนที่ช่วยเหลือทุก
ครั งในเรื่องจิตอาสา ในงานสาธารณสุขในเดือน กรกฎาคมได้
ออกเก็บขยะอันตรายหรือขยะพิษตามพื นที่หมู่บ้านก็ได้น ามา
เก็บในจุดที่เราได้ท าศูนย์เก็บขยะพิษหลังอาคารวัสดุของกอง
ช่างเป็นที่เรียบร้อยแล้วค่ะอีกเรื่องหนึ่งของงานทั่วไปคือการได้
ไปจัดสถานที่ตามท่ีนายอ าเภอมอบหมายในวันเฉลิมพระเกียรติ
สมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 
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      เนื่องในโอกาสคล้ายวันเฉลิมพระชนมพรรษา 28 ก.ค.65  
     วันที่ 27 ก็ได้ไปประดับผ้าบริเวณเต้นท์ข้างเวทีทั ง 4 ด้าน ก ็
     ขอขอบคุณธุรการกองคลัง แม่บ้านของ สป ที่ได้มาช่วยกัน ของ
     งานนักทรัพย์งานการเจ้าหน้าที่ก็ได้บรรจุพนักงานจ้างตาม 
     ภารกิจต าแหน่งนายช่างส ารวจ กองช่าง จ านวน 1 อัตรา งาน
     -วิเคราะห์นโยบายและแผนได้จัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 
     2566 -2570 ประกาศใช้เมื่อวันที่ 12 ก.ค.65 และได้มีการ
     เพ่ิมเติมครั งที่ 1 ปี 2565 เมื่อวันที่ 1 สิงหาคม และก็ได้ 
     จัดท าร่างข้อบัญญัติรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2566 คือ ขั นตอน 
     นี ได้ผ่านการเห็นชอบสภารับร่างที่ 1 ไปแล้วเมื่อวันที่ 1  
     สิงหาคม ส่วนในงานป้องกันฯได้บริการตัดแต่งกิ่งไม้ให้กับ 
     ประชาชนในหมู่บ้านร่วมกับงานกองช่าง จ านวน 11 ครั ง  
     ด าเนินการดับเพลิง 4 ครั ง แล้วก็ได้ไปบริการหน่วยกู้ชีพ กู้ภัย 
     จ านวน 11 ราย ในส่วนของงานป้องกันฯในเดือน ก.ค. ได้ 
     ฝึกอบรมหลักสูตร อปพร.หลักสูตร จัดตั ง เมื่อวันที่ 4-8 ก.ค.ที่ 
     หนองทุ่งมน อ.เจริญศิลป์ จ านวน 27 ราย ตรงนี ได้ผ่านการ 
     อบรมแล้วก็ด าเนินการเบิกจ่ายเป็นที่เรียบร้อยแล้วค่ะ ในส่วน 
     งานของเจ้าหน้าที่ในส่วนนี นายกก็ได้แจ้งให้ทราบไปแล้วนะคะ
     เรื่องของการประเมิณคุณธรรมโปร่งใสของภาครัฐ ปี 65 อบต.
     ขัวก่าย ปีนี ก็อยู่ในอันดับที่ 1 ของอ าเภอวานรนิวาสในระดับ 
     ของ อบต.น่ะค่ะ ในระดับ AK คะแนนอยู่ที่ 9.722 ก็อยู่เกือบ
     ประมาณระดับที่ 5 ที่ 6 ของจังหวัดสกลนคร ในส่วนเดือน 
     สิงหาคม งานที่จะต้องท าในเดือนสิงหาคมที่จะเกิดในช่วงนี ก็คือ 
     การจัดกิจกรรมเราท าความดีด้วยหัวใจ แล้วก็อีกกิจกรรมหนึ่งก็
     คือ วันที่ 10 สิงหาคม ก็จะร่วมกิจกรรมปลูกป่าพื นที่สาธารณะ
     หนองแปน ก็ขอเชิญทุกคน ทุกครั งที่ท ากิจกรรมจิตอาสาขอให้
     ใส่เสื อสีเหลืองขอให้ปฏิบัติตัวนี ด้วย แล้วก็อีกอย่างหนึ่งก็คือจะ
     มีการประชุมสภาเรื่องของอนุมัติจ้างรายจ่ายประจ าปีในวันที่  
     15 สิงหาคม วาระ 2 และวาระ 3 และก็จะเสร็จเรื่องการ 
     ประชุมสภา แล้วก็แผนงานสาธารณสุขก็จะมีแผนงานจัดอบรม
     โครงการขยะพิษ โครงการขยะสิ่งแวดล้อม ประจ าปี 2565  
     ซึ่งตัวนี จะเน้นการอบรมในเรื่องของขยะเปียก ในส่วนของ 
     ส านักปลัดก็รายงานผลการด าเนินงานเพียงเท่านี ค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

/ผู้อ านวยการกองการศึกษา... 
 



 
-๖- 

 

ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ           เรียนท่านนายก และผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ 
นางอารีฯ    พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้างทุกท่านนะคะ ส าหรับกอง 
     การศึกษาการด าเนินงานที่ผ่านมาก็จัดกิจกรรมแห่เทียน 
     เข้าพรรษาซึ่งได้รับความร่วมมือจากทุกภาคส่วนในการร่วม 
     กิจกรรมในครั งนี และจัดกิจกรรมสรภัญญะที่บ้านส้งเปือยก็ 
     ขอขอบคุณทุกฝ่ายที่ให้ความร่วมมือในการเก็บเต้นท์ เก้าอี   
     พนักงานของเราก็ให้ความร่วมมือกันทุกคนก็ขอขอบคุณกับ 
     น  าใจที่มีให้ในการช่วยเหลืองานของเรา แล้วก็ตามที่ท่านนายก
     ให้ทางภารโรงก าชับเรื่องการตัดหญ้าทางอารีก็ได้คุยกับทาง 
     ภารโรงส่วนตัวก็ขอเบิกค่าน  ามันเพ่ิมจากเดิม 200 ก็จะให้เบิก
     ประมาณ 300 แล้วก็ให้ถ่ายภาพรายงานกลุ่มกองการศึกษา ก็
     ได้ติดตามงานของลูกน้องตลอดค่ะ แล้วก็ในส่วนของการตรวจ
     สุขภาพเด็กตามที่ท่านนายกบอกคุณครูก็จะมีแบบประเมิน  
     ทุกๆวันก็จะตรวจพวกมือพวกปากพวกนี นะคะ ถ้าเกิดพบอะไร
     คุณครูก็จะแจ้งเข้ามา แล้วก็อยากประชาสัมพันธ์งานกอง 
     การศึกษาของเดือนสิงหาคมจะจัดงานกีฬาของเยาวชน ซึ่ง 
     งบประมาณตัวนี เราจัดท าจากงบพัฒนาเด็กที่จะมาร่วม 
     กิจกรรมในการแข่งขันกีฬาจะเป็นเด็กต่ ากว่า 5 ขวบ ซึ่งในทั ง 
     5 แห่งของเราก็จะประมาณ 100 กว่าคน แล้วก็จะมผีู้ปกครอง 
     เชิญเข้ามาร่วม ก็ได้พูดคุยกับลูกน้องเมื่อวานนี ประชุมหารือกัน
     ก็เห็นว่าจะจัดวันที่ 26 สิงหาคมค่ะ ก็ประมาณนี ค่ะ ก็เรียนเชิญ 
     คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน เข้าร่วมกิจกรรมในครั งนี  ก็ที่คุยกับ
     ลูกน้องก็ว่าจะมีการเดินขบวนพาเหรดก็จะตั งจุดอยู่ที่ รพ.สต. 
     บ้านขัวก่าย ที่คุยกันไว้ แล้วก็ในส่วนของงบประมาณการแต่ง 
     กายของเด็กเราก็ไม่มีงบประมาณตรงนั นก็จะขอความอนุเคราะห์ 
     จากผู้ปกครองเขาน่ะค่ะ กีฬาที่เราจัดก็เป็นเตะบอลเข้าโกล 
     อะไรพวกนี  ประมาณ 5 กิจกรรมที่คุยกับลูกน้องไว้ ในเรื่อง 
     ของไฟเรื่องหนึ่งที่ทางไฟฟ้ามาติดให้ก็ขอความร่วมมือกองช่าง 
     ให้ไปดูให้ด้วยของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านส้งเปือยกับโคกถาวร 
     เพราะว่าตอนนี แอร์มันยังใช้ไม่ได้ค่ะ ส าหรับกองการศึกษาก็มี 
     เท่านี ค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
 
 

/ผู้อ านวยการกองสวัสดิการ... 
 



 
-๗- 

 

ผู้อ านวยการกองสวัสดิการฯ  กราบเรียนท่านนายก ท่านผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้ากอง 
นายอานุวัฒน์ฯ    และพนักงานทุกท่านนะครับ กองสวัสดิการงานสังคม 
     สงเคราะห์ในเดือนมิถุนายน-กรกฎาคม ได้ด าเนินการส่งมอบ 
     บ้านให้แก่ผู้ด้อยโอกาสในวันที่ 11 กรกฎาคม 2565 จ านวน 
     2 ราย คือ นางสาววิมานทอง  พลศรีดา บ้านขาม ม.11 และ 
     นางสาวอุทัยทิพย์  แก่นนวลศรี บ้านส้งเปือย ม.9 แล้วก็มีการ
     ปรับปรุงซ่อมแซมบ้านผู้อยู่อาศัยประจ าปี พ.ศ.2565 ต่อ  
     สนง.พมจ.สกลนคร กรณีตกเกณฑ์ จ านวน 1 รายคือ นาย 
     ศรีลคร สาริศรี บ้านส้งเปือย ม.9 งบประมาณ 22,500 บาท 
     แล้วก็ยื่นค าขอผู้ประสบปัญหาทางสังคมครัวเรือนเป้าหมายที่ 
     ตกเกณฑ์ TPmap กลุ่มเปราะบาง จ านวน 2 ราย คือ นายอุดร 
     สาริศรี บ้านส้งเปือย ม.9 และนางสมหวัง  วงศ์วันด ีบ้านขัวกา่ย  
     ม.10 และมีการยื่นท าบัตรผู้พิการให้จ านวน 3 ราย รับ 
     ลงทะเบียนผู้มีสิทธิ์รับเงินอุดหนุนเพ่ือการเลี ยงดูเด็กแรกเกิด 
     จ านวน 6 ราย รับลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี ยยังชีพผู้สูงอายุ 
     จ านวน 4 ราย งานพัฒนาชุมชนได้เข้าร่วมประชุมติดตามผล 
     การด าเนินงานการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัย 
     อย่างยั่งยืนตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงผ่านระบบ  
     TPmap และ Thai QM ผลการด าเนินงาน ระบบ TPmap 
      มีครัวเรือนตกเกณฑ์ 134 ครัวเรือน ได้ท าการบันทึกข้อมูล 
     ครบ 100% ระบบ Thai QM มีครัวเรือนตกเกณฑ์ 35  
     ครัวเรือน ได้ท าการบันทึกข้อมูลครบ 100% ส่วนที่ว่าการ 
     จัดเก็บที่ตกเกณฑ์ที่รายได้น้อย 45 ราย ก็ได้ด าเนินการตามที่ 
     นายกบอกภายในสิ นเดือนนี นะครับ งานส่งเสริมอาชีพได้ 
     ด าเนินการโครงการฝึกอบรมอาชีพให้กับเยาวชน สตรี  
     คนพิการและผู้ด้อยโอกาส ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
     (หลักสูตรท าขนมไทย) เมื่อวันที่ 28 มิถุนายน 2565 มี 
     ประชาชนกลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการฯจ านวน 65 คน  
     ส่วนที่จะได้ด าเนินการในเดือนนี ก็คือจะจัดท าโครงการ 
     ฝึกอบรมประกอบอาชีพให้กับราษฎร ม.1-13 ประจ าปี 
     งบประมาณ พ.ศ.2565 (หลักสูตรการท าดินถุงพร้อมปลูก)  
     ในระหว่างวันที่ 23-25 สิงหาคม 2565 จ านวน 3 รุ่น  
     รุ่นละ 50 คน เป้าหมายของเราก็ 130 คนครับ ส าหรับ 
     กองสวัสดิการฯก็มีเพียงเท่านี ครับ 

/ผู้อ านวยการกองช่าง... 
 



 
-๘- 

 

ผู้อ านวยการกองช่าง    เรียนท่านนายก ผู้บริหาร และเจ้าหน้าที่ พนักงาน 
นายคงฤทธิ์ฯ     ทุกท่านส าหรับกองช่างส าหรับเดือนท่ีผ่านมาก็ได้ 
      ด าเนินงานเบิกจ่ายถนน คสล.บ้านขัวก่าย ช่วงที่ 2  
      ประมาณ 5,000 กว่าบาทเรียบร้อยแล้วและได้ 
      ด าเนินการประปา ม.9 บ้านส้งเปือย เสร็จเรียบร้อย 
      แล้ว ตอนนี ก็เหลือแค่บางส่วนและต่อมาก็ฝาย ตอนนี 
      ฝาย ม.5 บ้านวังเวิน ตอนนี ให้เขาระงับการก่อสร้าง 
      ครั งที่ 2 เพราะว่า ผู้รับจ้างไม่ท าตามรูปแบบรายการ 
      ที่ก าหนดและไม่ท าตามค าสั่งของผู้คุมงานเลยให้เขา 
      หยุดท างานเป็นครั งที่ 2 ครับ กองช่างก็มีเพียงเท่านี ครับ 

ปลัด อบต.     งานกองคลัง มีใครรายงานไหมครับ 

นักวิชาการเงินและบัญชี    เรียนท่านนายก ท่านรองนายก ปลัด และผู้เข้าร่วม 
นางสาวเกศรินทร์ฯ    ประชุมทุกท่านนะคะ ส าหรับกองคลังเดือนที่ผ่านมา 
      เดือนกรกฎาคม สตง.มาตรวจสอบรอบท่ี 2 ใน 
      ระหว่างการท างานเหตุผลที่เขามาตรวจสอบเรา 
      เพราะว่างบเรามีเงื่อนใขเกี่ยวกับทรัพย์สิน ทรัพย์สิน 
      ใน e-LAASS ไม่ครบก็ได้ตอบจดหมายไปแล้วว่าจะท า
      ให้ทันภายในกันยายนนี ก็ฝากเจ้าหน้าที่พัสดุนะคะ  
      แล้วก็ขอบคุณกองคลังทุกคนนะคะที่ช่วยกันผ่านไป 
      แล้ว แล้วก็อยากจะฝากทุกๆท่านเวลาที่วางฎีกาอยาก
      ให้ช่วยกันดูระเบียบ Print ระเบียบมาดูก่อนนะคะ 
      เพราะว่าดิฉันเองเป็นแค่รักษาการงานทุกอย่างก็กอง 
      ที่นี่ทุกกอง บางอย่างก็ตรวจพลาดไปบ้าง ที่ตรวจ 
      พลาดก็มีอยากให้ทุกคนตรวจสอบก่อนที่จะมาส่ง 
      แล้วก็ฎีกาก็ให้วางมาพร้อมๆกันไม่ใช่ว่าวันหนึงวาง  
      10 รอบอย่างนี ก็ไม่ไหวนะคะ แล้วก็สิ นเดือนอยากให้
      วางฎีกานะคะคือมันจะคานในระบบและท าให้เกิด 
      ปัญหา แล้วงานที่ผ่านมากองคลังก็ได้เก็บภาษีเสร็จ 
      แล้ว ก็เรียบร้อยดีไม่มีลูกหนี นะคะ เก็บได้ 100% ก็ 
      ขอบคุณจัดเก็บมาก ก็ขอมอบให้พนักงาน พี่มัท นะคะ 
      ที่จะชี แจงต่อไปค่ะ 

เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้   เรียนท่านนายก ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ แล้วก ็
นางมัทนาฯ     พนักงานทุกท่านค่ะ ในส่วนของงานจัดเก็บในปีนี เรา 
      จะไม่ตั งลูกหนี นะคะแต่ว่าเราจะท าจัดเก็บขึ นทุกปีๆ 

/เพราะว่า... 



 
-๙- 

 

      เพราะว่าปีที่แล้วจัดเก็บได้ประมาณ 72 ราย แล้วในปี
      นี จัดเก็บได้ 400 กว่ารายค่ะ โดยรวมก็เกือบจะ  
      100% ค่ะ ได้ประมาณ 20,000 กว่าบาท ตอนนี จะ
      เหลือแค่โรงงานปาล์มค่ะ ก็ได้แจ้งประเมินไปเรียบร้อย
      แล้วค่ะรอรับภาษีนะคะแต่ว่าอาจจะมีการอุทธรณ์ก็เลย 
      ต้องขออนุมัติจากนายกนะคะ ถ้าเกิดว่าเขามาอุทธรณ์ 
      เพราะว่ารายได้ของเขาอยู่ประมาณ 200,000 กว่าบาท 
      น่าจะเป็นการผ่อนช าระ งานจัดเก็บก็มีเพียงเท่านี ค่ะ  

ที่ประชุม    รับทราบ/ปฏิบัติ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
  -ไม่มี-  

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่องสืบเนื่อง 
     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่องเพื่อทราบ 
     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 5    เรื่องเพื่อพิจารณา 
ปลัด อบต.    1. เรื่องการลา การลากิจให้ลาล่วงหน้า การลาป่วยให้ลาได้ 
     เฉพาะปัจจุบันทันด่วน แต่ถ้าลาป่วยเกิน 3 วันต้องมี  
     ใบรับรองแพทย์ 
     2. เรื่องของการแต่งกาย วันจันทร์ชุดข้าราชการ วันอังคารชุด 
     ผ้าไทย วันพุธชุด TO BE NUMBER ONE วันพฤหัสบดีชุด 
     ประจ าถิ่น วันศุกร์ผ้าคราม 
     3. งานธุรการ สารบรรณอิเล็กทรอนิกส์ 
     4. เรื่องของการติดตามผลการปฏิบัติงานเรื่องของเงินอุดหนุน 
     ทุกประเภทต้องตั งคณะกรรมการติดตามผลการด าเนินงาน 
     5. เรื่องของกิจการเยาวชน กิจการเยาวชนที่จัดตั งในข้อบัญญัติ
     กิจการเยาวชนที่จะต้องเตรียมขอรับเงินในปี 66 

นายก อบต.    ทางฝ่ายบริหารต้องขอบคุณทุกส่วนราชการ หัวหน้าส่วน แล้วก็
     ทั งหมดท่ีประชุมในวันนี  ก็ขอบคุณที่ให้ความร่วมมือในการ 
     ท างานร่วมกัน เราจะไปด้วยกัน มีอะไรไปด้วยกัน เป็นระบบ 
     พ่ีน้อง ยึดถือหลักเกณฑ์เป็นระเบียบเดียวกันนะครับ ที่ตั งเป้า 
     มาหลายๆอย่างที่ปลัดพูดไปก็อยากให้ท าแบบนั น เพราะว่าคน
     ส่วนมากต้องมีระเบียบตัวนี มาตั งเอาไว้ เวลาปฏิบัติจะได้เป็น 
     แนวทางเดียวกัน ก็ขอขอบคุณทุกท่าน ผมขอปิดการประชุม  
     ณ บัดนี  ครับ  

  /ที่ประชุม.. 



 
-๑๐- 

 

ที่ประชุม   รับทราบ/ปฏิบัติ 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืนๆ 

     -ไม่มี- 

ปิดประชุมเวลา  11.30 น. 

 

 (ลงชื่อ) สุรินทร์  กรมแสนพิมพ์ ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นางสาวสุรินทร์  กรมแสนพิมพ์) 

    เจ้าพนักงานธุรการ 

 
 

 (ลงชื่อ) วีระ  มุ่งมาตร  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
         (นายวีระ  มุ่งมาตร) 
  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
  
 
 (ลงชื่อ) สุรศักดิ์  โพธิ์ศรี  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
         (นายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี) 
   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
-๑๑- 

 

ภาพรายงานการประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้างลูกจ้างอบต.ขัวก่าย 
ประจ าเดือนสิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๖5 

วันพฤหัสบดีที่  4  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๖5  เวลา 09.30  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย  อ าเภอวานรนิวาส  จังหวัดสกลนคร 

 
 

 
 

 



 
-๑๒- 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 


